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ОТЧЕТ
главы сельского поселения Казанчинский сельсовет муниципального района Аскинский район Республики Башкортостан о работе администрации и Совета сельского поселения Казанчинский сельсовет муниципального района 
Аскинский район Республики Башкортостан за 2020 год

Сегодня мы собрались здесь, все вместе  для того, чтобы подвести итоги проделанной работы в ушедшем 2020 году и обсудить основные направления работы на 2021 год.
Администрация поселения  - это именно тот орган власти, который решает самые насущные, повседневные проблемы своих жителей.
           Администрацией сельского поселения в течении 2020 года проводилась целенаправленная работа по управлению подчиненной территорией и обслуживанию населения сельского поселения, по поддержанию работоспособности объектов жизнеобеспечения, функционирования учреждений образования, здравоохранения, культуры, памятников и гражданских кладбищ, уборке несанкционированных свалок ТБО, обеспечению общественного порядка.
Сегодня, анализируя итоги ушедшего года, должен признать, что это был очень непростой год для нашего поселения во всех отношениях. Не скрою, не всё из того, что планировалось, удалось сделать. Однако нельзя отрицать и того, что в 2020 году немало сделано для будущего динамичного развития  нашего поселения.
      
В состав сельского поселения Казанчинский сельсовет входят восемь населенных пункта: с. Старые Казанчи, д.Альягиш, д.Башкортостан, д.Урманкуль, д.Новая Кара, д.Старая Кара, д.Русская Кара и д.Михайловка. По состоянию на сегодняшний день постоянно зарегистрированное население составляет 990 человек, временно зарегистрированных 12, всего 1002. 
Количество родившихся за 2020 год составляет 4 человека (2019-4ч.), прибыли 9(2019-10), умерли-23(2019-14); выбыли – 18 (2019-47). 

Всего по сельскому поселению по состоянию на 01 января 2021 года 546 домохозяйств, из них пустующие-158. 
На начало текущего года в сельском поселении Казанчинский сельсовет  проживают 301 пенсионера, участников ВОВ 1(Гайсин Малик), 1- вдова  умершего участника ВОВ (НугумановаА) , 6- тружеников тыла., трудоспособный возраст-552, моложе трудоспособного возраста – 148. 
Всего 83 семьи с с несовершеннолетними детьми, из них , 15- многодетных семей (48 детей) . 
В течении года оказываем  помощь в оформлении различных справок для получения социальных услуг,  детских пособий, субсидий.
Анализируя демографическую ситуацию в Казанчинском сельском поселении можно отметить, что население с каждым годом уменьшается.

На территории поселения расположены предприятия и организации, обслуживающие население: 
-МБОУ СОШ с.Старые Казанчи;
-Детский сад «Березка»;
- 3 клуба, 2 библиотеки; 
- сельская врачебная амбулатория, 2 ФАПа; аптека
- мечеть «Нурулла»;
- 6 магазинов (ИП);
- 4 КФХ 
-филиал МТС «Центральная» РБ;
-подстанция

Деятельность администрации СП Казанчинский сельсовет

Деятельность администрации СП Казанчинский сельсовет в минувшем периоде строилась в соответствии с федеральным и республиканским законодательством, Уставом сельского поселения. Вся работа Главы поселения и сельской администрации направлена на решение вопросов местного значения в соответствии с требованиями ФЗ от 06.10.2003 131–ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», № 136–ФЗ от 27 мая 2016 года «О внесении изменений в статью 26.3 Федерального закона «Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов РФ, закона «О местном самоуправлении в Республике Башкортостан» № 162-з от 18.03.2005г. со всеми изменениями, закона «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Республики Башкортостан» от 28.12.2005г. № 260-1.
В работе администрации очень важно добиться понимания и поддержки населения. Для этого люди должны знать, как работает администрация, какие видит пути решения стоящих перед поселением и населенными пунктами задач. Именно поэтому важнейшим направлением своей работы администрация считает укрепление связи с населением.  Формы этой работы весьма разнообразны. Они включают в себя, прежде всего работу с обращениями, заявлениями и жалобами граждан, участие в проведении публичных слушаний,  личный приём главы администрации.
В течение 2020 года на имя главы администрации сельского поселения поступило 10 письменных обращений от граждан, по всем из которых были даны разъяснения и ответы, сделаны запросы в различные инстанции. 
Работа с устными обращениями граждан осуществляется во время приема населения главой администрации сельского  поселения по вторникам и пятницам соответственно, а специалистами администрации - ежедневно. Жители поселения обращались в администрацию с устными и письменными заявлениями  по самым различным вопросам, из них самыми частыми  были вопросы по коммунальному хозяйству, вопросы по отлову безнадзорных собак, по расчистке дорог в зимнее время и т.д.
Администрацией сельского  поселения в 2020 году было принято 92 нормативных акта, в т.ч. постановлений  61   и  распоряжений 31 по различным вопросам деятельности местного самоуправления. Совершено -20 нотариальных действий на сумму 3700 рублей.
          За 2020 год было проведено  5 публичных слушаний по вопросам: внесение изменений в Устав, внесение изменений в ПЗЗ, по бюджету .
Для информации населения о деятельности администрации поселения используется официальный сайт администрации, где размещаются нормативные документы. Для обнародования нормативных правовых актов используется информационный стенд, расположенный в здании администрации сельского поселения.
По регламенту администрация сельского поселения выдает 9 видов справок и выписок из домовой и похозяйственной книг. Всего гражданам за 2020 год выдано более 600 справок, в т.ч. на оформление жилищной субсидии, оформление детских пособий, адресную помощь семьям, справки о составе семьи и места жительства, архивные справки, акты обследования семей и т.д.
Также Администрацией ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». На воинском учете состоит 247 человек, из них:
- ГПЗ – 232, в том числе 1 – офицер;
- граждан подлежащих призыву на военную службу, не пребывающих в запасе – 15 человек. 
Воинский учет граждан запаса и граждан, подлежащих призыву на военную службу, осуществлялся в соответствии с утвержденным планом работ. За отчетный период были внесены изменения учетных данных граждан, пребывающих в запасе и призывников. Производилась постановка на воинский учет (8) и снятие с воинского учёта (15). Сформировано 4 личных дела на юношей призывного возраста. Призваны на воинскую службу в период весеннего и осеннего призыва 6 жителей поселения. Проведена сверка учетных карточек с картотекой отдела воинского комиссариата. Уточнены учетные данные ГПЗ.
Также проживают 3 граждан, принимавшие участие в выполнении интернационального долга на территории Республики Афганистан и 12 человек, воины – интернационалисты. 
В течении 2020 года работниками администрации, совместно с депутатами Совета сельского поселения, представителями района проводились обходы физических и юридических лиц с целью выявления нарушений Правил благоустройства и соблюдения санитарно-технических норм, уведомления о задолженности по уплате налогов: на имущество, земельные участки; профилактики пожарной безопасности. Составлены - 4 протокола об административных правонарушениях. В основном: по сжиганию мусора в весенне-осенний период, по не соблюдению санитарных норм и т.д. 
   	В 2020 году работниками администрации проведена большая работа по актуализации сведений государственного адресного реестра на территории сельского поселения с последующим вводом их в Федеральную информационную адресную систему (ФИАС). Введены сведения, уточнения, изменения, дополнения.

   	Деятельность Совета СП Казанчинский сельсовет

Основной формой работы представительного органа, Совета сельского поселения являются заседания Совета, которые проводились в соответствии с Регламентом Совета сельского поселения Казанчинский сельсовет МР Аскинский район.
   	За отчётный период были подготовлены и вынесены на рассмотрение проекты положений, регламентирующие основные вопросы деятельности администрации.
   	В течение года депутаты сельского поселения проводили приём граждан по своим округам. Все обращения, заявления жителей рассмотрены в  установленные законодательством сроки. 
   	Работа постоянных комиссий Совета является важной составляющей в деятельности депутатов Совета. Каждая постоянная комиссия провела от трех до пяти заседаний, на которых рассмотрено от 2 до 6 вопросов.
Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения безусловно служит бюджет.
Эффективное решение задач, направленных на улучшение уровня жизни населения, в значительной степени напрямую зависит от финансовой обеспеченности. И поэтому администрация сельского поселения свою бюджетную и налоговую политику строит на увеличении доходов в бюджет поселения по всем источникам, рациональному и экономному использованию бюджетных средств. 
Основными доходными источниками бюджета поселения, как и прежде, являются налоговые, неналоговые доходы и безвозмездные поступления.
Поступления в доходную часть бюджета составили 4 974 997,58 рублей, в том числе собственных доходов – 712 799,86 рублей, в основном это - земельный налог, налог на имущество и на доходы физических лиц
 (Налог на доходы физических лиц – 55 559 руб.
Налог на имущество физических лиц – 20626 руб.
Земельный налог – 347865 руб).
Как и в предыдущие годы, доходы в виде безвозмездных поступлений из вышестоящих бюджетов составляют 4 262 197,72 рублей или 85,7 процента.
Расходная часть бюджета за отчетный год составила – 5 233 974,58 рублей.
в том числе выборочно:
· на содержание аппарата – 2 317 647 руб.;
· первичный воинский учет – 67 900 руб.;
- дорожное хозяйство – 2 135 394 руб.;
В т.ч. 
         ремонт улиц д.Новая Кара по проекту ППМИ-2020- 1 320 004 руб.
Зимняя очистка дорог-    188402                     
Грейдирование улиц-  _56540 
Скашивание сорной травы- _76505
Текущий ремонт дорог (д.Новая Кара-)-110652  
Щебень-22500  
        По Мун программе «Устойчивое развитие сельских территорий МР Аскинский район» - 360790 руб ( В т.ч.Услуги по изготовлению карты плана -290000; Услуги по изготовлению акта обследования -5000; Услуги по изготовлению межевого плана – 19000; Услуги по изготовлению технического плана-10000; Услуги по оформлению проекта межевания паевых земель-36790) 

-расходы на благоустройство сельского поселения-497 033 руб, в т.ч.
- за электроэнергию уличного освещения – 82666 
-приобретение светильников- 18390 
Приобретение снегоуборочника-26110 
-ограждение детской площадки Урманкуль-22004
-ограждение детской площадки Новая Кара-11200
- Общественная транспортная остановка д.Новая Кара, Альягиш, Урманкуль -37405,674 
-расходные материалы для установки  баннеров с.Ст.Казанчи-8390 и Урманкуль-4468 
-инф.доска на кладбищах с.Ст.Казанчи-17000 
- в рамках проекта Реальные дела- детская площадка д.Новая Кара- 55000, и частичное ограждение кладбища в д.Михайловка – 80400
-аншлаги улиц- 27060 
-ПГС-15000 
-баннеры «Шэжэрэ Гафурьяновых» и при въезде в с.Старые Казанчи 18000 
-снос ветхого здания- 35329 
 
-расходы в области охраны окружающей среды- 200 000 руб
(Устройство основания и навеса контейнерных площадок для ТКО)




   	
СОДЕРЖАНИЕ И РЕМОНТ ДОРОГ
Одним из проблемных вопросов во все времена остается дорожная деятельность. В селе Старые Казанчи насчитывается 9 улиц с переулками, и в остальных деревнях около 13 улиц. Таким образом, на территории поселения общая протяжённость дорог – 20,938 км.
Администрация старается поддерживать дороги в населенных пунктах в состоянии, пригодном для использования, то есть осуществляет ремонт дороги, а также уборку снега. 
В зимний период остро стоит вопрос по очистке дорог от снега. Ежегодно Администрация СП заключает договоры с хозяйствами, имеющими специализированную технику:
-2017-2020гг. – ИП «Минияхметов Е.Ф.»

ЭЛЕКТРОСНАБЖЕНИЕ И УЛИЧНОЕ ОСВЕЩЕНИЕ

Следующий вопрос - это вопрос электроснабжения и уличного освещения. Электроснабжение населения осуществляет ООО «Аскинские электрические сети». Все  дома  подключены к сетям электроснабжения. Общая протяженность электрических сетей составляет 40км. Количество светоточек на 01.01.2021 -80штук, в т.ч. Ст.Казанчи-52, Урманкуль-8, Новая Кара-6, Альягиш-6, Башкортостан-3, Старая Кара-2, Михайловка и Руссакоя Кара – по 1.
За электроэнергию израсходовано 82666 руб, приобретены светильники 10 штук, на замену перегоревших. Работа по замене будем продолжать в этом году.
  
ВОДОСНАБЖЕНИЕ
Невозможно обойти стороной вопрос обеспечения водой населения. Система водоснабжения в с.Старые Казанчи была введена в строй 1979 году и практически перестала эксплуатироваться в 2008 году из-за изношенности системы водоснабжения и не желания населения оплатить за потребленную воду. В 2020 году за счет средств республиканского бюджета начаты работы по поиску и  разведке источников водоснабжения для с. Старые Казанчи и проектные работы. Заказчик – Министерство жилищно-коммунального хозяйства Республики Башкортостан.

ГАЗИФИКАЦИЯ
На территории СП снабжение населения природным газом осуществляет ООО «Газпром». Около 60 % населения с. Старые Казанчи подключены к сетям газоснабжения. Негазифицированными остаются 7 населенных пункта. Схемы газоснабжения на все населенные пункты СП разработаны в 2019 году.




БЛАГОУСТРОЙСТВО
В 2020 году: регулярно проводились субботники:
-по очистки территории кладбищ во всех населенных пунктах;
-по уборке территории учреждений и организаций;
-по уборке территории Парка Победы, в т.ч. зимняя очистка;
-по уборке территории родника Чэчрэтке;
· произведен косметический ремонт памятных и въездных стел на территории поселения; установлен баннер при въезде в с.Старые Казанчи.
· произведен ремонт и покраска заборов и ограждений;
· производился систематический  обкос обочин и кюветов  улиц сельского поселения от сорной растительности и кустарника;
· в   деревнях Новая Кара, Урманкуль и Альягиш были установлены на средства сельского поселения с помощью населения автобусные остановки для учащихся.
· по проекту «Реальные дела» введено в эксплуатацию детская игровая площадка в деревне Новая Кара, произведено частичное ограждение кладбища в д.Михайловка 
· участвовали в межрегиональной  экологической Акции «Чистый Танып» 
· произведен спил старых и аварийных деревьев в Парке Победы
· закончен ремонт забора Парка Победы

  	Одна из важнейших проблем на территории СП, как и везде – организация сбора и вывоза ТКО.
   	1 января 2019 года, согласно Постановления Правительства РФ от 12.11.2016г. №1156 «Об обращении с ТКО» на федеральном уровне решено систематизировать этот процесс и создать условия для предоставления качественной услуги населению.
Республика Башкортостан разделена на 5 зон. В каждой из них, на основании конкурса, проводимого Министерством природопользования и экологии РБ был выбран свой региональный оператор.
Территория Аскинского района входит в0 2-ю зону. Региональным оператором является – ООО «Дюртюлимелиоводстрой» 
Приобретены и установлены 23 контейнеров. Обустроены 8 контейнерных   площадок.  Периодически осуществляется вывоз мусора.
Сумма вывоза ТКО остается прежней и составляет - 75,00 рублей (с НДС) от каждого зарегистрированного жителя.
Деревня Новая Кара включилась в акцию «Трезвое село». По итогам акции заняла 2 место и была награждена денежным сертификатом на сумму 15 тысяч.
ОТЛОВ БЕЗНАДЗОРНЫХ ЖИВОТНЫХ, ОБИТАЮЩИХ НА ТЕРРИТОРИИ ПОСЕЛЕНИЯ
  В 2020 году были проведены 4 рейдов по отлову собак, усыплены 8 собак. Работа в этом направлении продолжается. 
 ОБЕСПЕЧЕНИЕ ПОЖАРНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ
Ведет свою работу добровольная пожарная команда сельского поселения в составе 5 человек.
Имеется пожарная машина ЗИЛ- 131 с  мотопомпой  и специализированная цистерна. Машина на ходу. Пожарная машина стоит в отапливаемом помещении.
      На сходах граждан постоянно обсуждаем с населением вопрос о пожарной безопасности, всем раздали инструкции по пож.безопасности.
             В рамках профилактической  операции «Жилище» ведется работа  подворного обхода населения с проведением беседы и вручением под роспись памяток, уведомлений  по правилам пожарной безопасности, также на сходах граждан рассматривается вопрос по правилам пожарной безопасности с проведением  разъяснительной работы с населением, доведением информации о пользе установки пожарных извещателей в каждом доме, страхования жилья.
       В ходе обхода были случаи неисправности электропроводки, печной  трубы, были предупреждены, недостатки устранили поменяли проводку, дымоход был заменен, печь тоже отремонтировали.
      Создана  межведомственная комиссия по обследованию противопожарного состояния жилых домов. 
  В 2020 год по нашему сельскому поселению установлены всего 137 штук автономных  пожарных  извещателей: в том числе
- одиноко  проживающим  гражданам 55 лет и старше- 96,
-семьям с детьми до 7 лет родившимся до 01.01.2018 года-30, 
-Ветеранам ВОВ, труженикам тыла- 6, многодетным семьям, которым ранее не установлены-5.
Волонтерство во время пандемии коронавируса
Пандемия коронавируса заставила многие страны мира ввести ограничения в отношении граждан. Россия не стала исключением. Власти обратились к россиянам с просьбой провести выходные не в парках, не в гостях и не на улице, а дома. Многие граждане вынужденные находиться в изоляции, нуждаются в помощи. И тут на помощь приходят волонтёры, чья работа во время пандемии коронавируса, получила новое направление.
В этом году в Башкирии заработал волонтерский центр «Наша забота». Активисты по всей республике объединились, чтобы помогать людям в период пандемии коронавируса. 
В нашем СП тоже организована волонтерское движение, куда в основном были включены работники культуры (Хабибрахманова, Исламова, Тимергалиева, Зубаирова, Шайхинурова, Галимзянова) и образования ( ГафиеваИР, СафинаЗХ, Фазыльянова ГС, Ахметова А.Т.). В Администрацию СП поступили в течении года свыше 150 обращений от населения, их обслужили наши специалисты СП и волонтеры.
Розданы сухие пайки-57 пенсионерам, многодетным семьям- 17.
Также нашими волонтерами велись и ведутся  и такие работы, как доставка продуктов и товаров первой необходимости, доставка медикаментов, оплата за коммунальные услуги.
Позитивные изменения - это результат работы «команды» - администрации поселения, депутатов, актива нашего поселения.  
Сегодня я выражаю благодарность руководителям организаций, предпринимателям нашего поселения за оказанную помощь в решении проблем поселения:
Уважаемые депутаты!
 	В течении года мы получали от вас и от населения  как слова благодарности за работу администрации, так и критику. Мы правильно относились к конструктивной критике, воспринимали её как стремление неравнодушных граждан оказать помощь в решении многочисленных проблемных вопросов, учитывали ее в усовершенствовании деятельности администрации.
Успех преобразований, происходящих в Казанчинском сельском поселении  во многом зависит от нашей совместной работы и от доверия друг к другу — доверия людей к власти и наоборот власти к людям.
Необходимо продолжить работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения, включения наших проектов в федеральные и республиканские программы, реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения, увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни.
Имущественные налоги, уплачиваемые физическими лицами, являются одним из основных источником доходов бюджета сельского поселения. Следовательно, несвоевременная оплата или вовсе неоплата жителями поселения этих налогов существенно затрудняет исполнение органами местного самоуправления возложенных на них  полномочий.  
Задачи наполняемости бюджета сельского поселения на 2021 год значительно возрастают. Для этого необходимо:
- продолжить работу по выявлению домовладений, не введенных в эксплуатацию и не поставленных на кадастровый учет;
- усилить работу, направленную на сокращение недоимки по имущественным налогам физических лиц.
Также в  2021 году пройдут Перепись населения, а также выборы в Госдуму, надеюсь на вашу сознательность и активное участие в них.
Если все планы и намерения общими усилиями мы сможем воплотить в жизнь, то наша территория станет ещё более привлекательной для жизни, работы и отдыха. Будем надеяться, что благодаря пониманию и поддержке населения, нам удастся достичь намеченных задач.
Вместе нам по плечу сделать наше сельское поселение красивее, богаче и сильнее! 
Я  благодарен всем за поддержку, инициативность и неравнодушие, за ваши советы и предложения.   Желаю вам здоровья и благополучия!
